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Figuur C.5 Dagprofiel van woningen met all-electric warmtepompen over vier referentieweken (woningtype, bouwperiode)
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Figuur C.6 Dagprofielen van woningen met all-electric warmtepompen over vier referentieweken (verliesopperviak, bouwperiode)
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Dagelijks warmtepompverbruik per graad

Figuur C.7 Dagelijks verbruik van 240 all-electric warmtepompen, waar de temperatuur tot -3 is gekomen, per

buitentemperatuur (woningtype)
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Figuur C.8 Dagelijks verbruik van all-electric warmtepompen per buitentemperatuur (bouwperiode, woningtyj
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